

元旦小长假 “海岛游” 受青睐

随着时间进入2014年底,元旦的三天小长假也即将到来。不少人已经提前计划好了自己的假期。从同程旅游的出游预订数据来看,元旦出游呈现三个明显趋势:出境游预订量同比呈现显著增长,海岛暖冬游最受青睐;周边游则多以“泡汤+滑雪”的周边自助游为主要形式;来自移动端的占比进一步提升至近8成。

青年报 邵炯



青年报资料图

元旦拼假带火 “海岛游”

今年元旦放假时间为1月1日至3日,不少市民选择拼上2-3天的年假,就可以有充足的时间来一场候鸟式的“暖冬海岛游”,寻一个热带海岛去体验暖风习习、潜水游泳的乐趣。根据同程旅游的预订数据显示,今年元旦出发线路的出境游产品预订火爆,与去年相比约有60%的增长。其中巴厘岛、普吉岛、塞班岛等较为“平价”的热带岛屿成为暖冬海岛游的新宠。

据同程旅游出境游工作人员透露,同程旅游除了“双十二”做出了让利1.2亿的优惠活动之外,还将会推出出境游的大促活动,一直持续到2015年上半年,不少线路都会推出特别亲民的价格。从同程旅游手机客户端预订可以享受到更优惠的价格。

国内套餐自助游增长明显

和往年的情况基本一致,周边自助游依然是不少人的出行选择,今年的预订占比约4成。1日-3日行程的家庭自助游颇受市民青睐。根据旅游预订数据显示,黄山醉温泉酒+景套餐、南京汤山颐尚温泉2日游、上海冰雪梦幻乐园酒+景套餐”等线路预订量最高。与往年相比,周边以“酒+景”套餐形式为主的自助游产品预订量也有近4成的增长。

此外,国内长线游方面,“厦门3天2晚自助游”、“三亚5天4晚自助游”、“桂林+阳朔双飞4日自助游”等线路预订最为火爆。

“泡汤+滑雪”成主旋律
出游主题方面,当下热门

的“泡汤+滑雪”类休闲娱乐等依然最受追捧。今年的数据显示,最受欢迎的十大滑雪类景区为:杭州大明山高山滑雪、绍兴乔波冰雪世界、深圳世界之窗阿尔卑斯冰雪世界、北京南山滑雪场、大连欢乐雪世界、哈尔滨名都滑雪场、济南金象山滑雪场、北京八达岭滑雪场、重庆金佛山、哈尔滨亚布力新体委滑雪场。

上海国旅的工作人员表示,一些欧洲游今年销路都依然走俏,游线也相对较为丰富,价位从13000元至26000元不等,尤其是法德瑞意四国游推出了13600元的特价,性价比较高。在日韩游方面,也以温泉和滑雪销量为首。其中韩国济州岛五日游线路,涵盖了冬季最为热门的滑雪与温泉两个项目,颇受欢迎。

■ 资讯

体验式展览带您领略韩国

青年报 邵炯

本报讯 12月19-20日,2014韩国“探美之旅”特展将在上海展览中心拉开帷幕。届时将给大家带来一场集旅游、美容、时尚、娱乐于一体的体验盛会。

此次韩国“探美之旅”的关键词就在“体验”二字,打破以往展示为主的概念,单纯的“逛”展会将会被“玩”展会而取代。各大前来参展的医疗机构、代理机构及各地方政府机关会推出自己的运营体验型宣传馆,参展人不但会在这里感受到来自韩国前沿的时尚和传统文

化,还可以在这里学习化妆、尝试韩国传统表演、触摸韩国最新设计款的时尚婚纱,以及与“微整形”零距离接触。

此次特展是由韩国文化体育观光部、韩国旅游发展局携手韩国约200家医疗机构、地方政府、美容、婚纱、时尚相关机构共同举办,拥有多达80个各具特色的展台,让有兴趣一游韩国的爱美人士提前感受时尚韩国。展会期间,被称为韩国辣妈的韩国最火健身女皇郑多燕也将来到现场,带领大家一起动起来,拒绝贴秋膘。幸运观众届时还将得到郑多燕的亲笔签名书籍和光碟。

高铁 “上饶号” 正式运行

青年报 邵炯

本报讯 12月16日上午7时22分,由上饶市委、市政府冠名的“上饶号”高铁列车正式运行驶出上海虹桥火车站。

“上饶号”高速列车共2列16节车厢,今后将双向对开行驶在上海至湖南高铁线(上海—怀化南)上。上饶市委、市政府借助沪昆高铁开通契机,巧打“高铁”营销牌,旨在将经典山水、美哉上饶”品牌辐射到高铁沿线主要旅游客源城市,提升上饶旅游的知名度和美誉度,吸引更多游客来上饶旅游。

上饶市,位于江西省东北部,处于长三角经济区、海西经济区、鄱阳湖生态经济区三区交汇处。上饶旅游资源丰富,拥有世界自然遗产三清山、中国最美的乡村婺源、4A级景区弋阳龟峰、睡美人灵山等。市内有云碧峰国家森林公园,公园的云碧阁为市区内最高点,可俯瞰信江及市景;西部的鄱阳湖,碧波浩瀚、风光旖旎,是中国第一个自然保护区——“鄱阳湖候鸟保护区”。

近年来,上饶市委、市政府高度重视旅游业发展,提出把旅游业的知名度和美誉度,吸引更多游客来上饶旅游。按第一抓、抓成第一”的战略目标,上饶旅游业迅猛发展。

陈建辉水墨作品本周展出

青年报 解敬阳

本报讯 由文化部恭王府管理中心主办的“散游墨境,云上观心”陈建辉水墨作品展将于2014年12月18日至2015年1月8日在北京恭王府安拉开帷幕,12月20日下午举行展览开幕式,展览将呈现陈建辉近年来精心创

作的水墨新作40余幅。本次展览是陈建辉继2014年9月在上海朵云轩成功举办个人水墨作品展之后的又一个艺术生涯的里程碑。相信这场在辞旧迎新之际于恭王府“洞天福地”之中呈现的水墨盛宴,必将成为陈建辉先生的水墨艺术在中国乃至世界范围内熠熠生辉的精彩新篇章。

参观纸尿裤生产基地 “妈妈团” 享科学育儿理念

青年报 解敬阳

本报讯 在宝宝的成长过程中,没有什么能像纸尿裤一样如同妈妈般时刻呵护着宝宝。近日,全球健康卫生护理领域行业领导者金佰利公司诚邀多位好奇妈妈和媒体等一同走进金佰利位于南京江宁的世界级纸尿裤生产基地,见证好奇高品质产品的诞生过程,领略这座世界级工厂的魅力。

在进入车间前,妈妈们和媒体都需和车间内工作人员一样,必须经过一系列严格的消毒和防护措施。据介绍说,为了保证纸尿裤在生产过程中绝对的卫生和安全,无论是生产制造线还是人员进出都要经过严格的杀菌,车间内拥有先进的卫生杀菌设备,严格控制生产区域内的细菌含量,企业的标准可是比国家标准严格10倍呢。

好奇在致力于提供最优秀产品的同时,也不断与中国的妈妈分享先进的育儿理念。此次活动中,



金佰利特别邀请北京市优生优育协会理事、美中宜和医院儿科专家范钦颖,就宝宝皮肤日常护理及如何选择纸尿裤等妈妈们日常关心的话题进行了互动交流。

为使妈妈们能亲身体验好奇在吸收性、干爽性和透气性等多方面的世界级表现,工厂的技术人员更邀请妈妈们上手操作多项测试。在实验中,当技术人员介绍到纸尿裤拥有1000个内表层快速吸收孔和4000个看得见的呼吸孔时,妈妈们不禁感叹“这简直

是一条会呼吸的纸尿裤”。

参观结束后,一位妈妈表示:“这次南京工厂之行,让我感受到这里是一个充满人文关怀的现代化工厂,好奇对于细节和品质的追求很用心。让将要出生的宝宝使用,我很放心。”也有妈妈赞叹道:“通过车间参观,各种实验,让我更信赖好奇,高品质的纸尿裤不仅为我护理宝宝带来了便捷,也让好动的宝宝能自由活动,稚嫩皮肤不会受到伤害。不愧是世界品质!”

康师傅打造校园选拔赛

本报讯 康师傅红烧牛肉面携手《中国梦之声》打造的“为梦想发声”校园选拔赛,历时1个半月,走遍18个城市和66所高校,迎来了全国总决赛,康师傅品牌让22名来自全国各地的选手在通往梦想的道路,感受到众人的欢呼。



香港广场新年艺术季启动



本报讯 淮海路“2015希望之光淮海路新年亮灯仪式暨香港广场新年艺术季启动仪式”在知名时尚地标香港广场举行,为商场体验式营销模式增添温馨一笔。